



Long-Term Care Home Update

Community Newsletter



فروری 2022

## وزیر اعلیٰ فورڈ نے لیکرچ گارڈنز کا دورہ کیا

منگل، فروری 1 کو انٹیریو کے وزیر اعلیٰ ڈگ فورڈ نے، وزراء پال کیلنڈرا، کرسٹین ایلٹ، کنگا سورما، اور پیٹر بیتھلین فالوی کے ساتھ، نئے گھر کے بونے والے افتتاح کا جشن منانے کے لیے لیکرچ گارڈنز کا دورہ کیا۔

2020 میں اعلان کیا گیا تھا، لیکرچ گارڈنز انٹیریو کے ایکسپریڈ بلڈ پائلٹ پروگرام (Accelerated Build Pilot) کے تحت تیار کیا جانے والا پہلا طویل مدتی نگہداشت کا گھر ہے۔ یہ حقیقت کہ گھر وقت پر اور مقررہ ترتیب پر تعمیر کیا جائے گا، لیکرچ ہیلتھ، انفراسٹرکچر انٹیریو، اور پی سی ایل کنسٹرکشن کے درمیان تعاون کا ایک سچا ثبوت ہے۔

گھر کے بارے میں بات کرتے ہوئے، وزیر اعلیٰ فورڈ نے کہا، "مجھے ہماری حکومت کے ایکسپریڈ بلڈ پائلٹ پروگرام (Accelerated Build Pilot) کے تحت صرف 13 مہینوں میں ایجیکس پکرننگ ہسپتال (Ajax Pickering Hospital) میں بنائے گئے پہلے نئے طویل مدتی نگہداشت کے گھر کو دیکھ کر بہت فخر محسوس ہو رہا ہے۔ ہم نے اپنے سب سے زیادہ کمزور لوگوں کے لیے طویل مدتی نگہداشت کے بستروں کی ضرورت کی آواز سنی اور انٹیریو کی ٹیم اس وعدے کو پورا کر رہی ہے۔"

## طویل مدتی نگہداشت کے گھر کے نام کا تعارف

لیکرچ ہیلتھ (Lakeridge Health) ایجیکس پکرننگ ہسپتال ( Ajax Pickering Hospital) کے ساتھ واقع نئے طویل مدتی نگہداشت کے گھر کا نام بطور 'لیکرچ گارڈنز (Lakeridge Gardens)' کے اعلان کرنے پر انتہائی پرجوش ہے۔

پچھلے سال، لیکرچ ہیلتھ نے ڈرہم کے علاقے کے رہائشیوں سے اس نئے، جدید ترین طویل مدتی نگہداشت کے گھر کی نمائندگی کرنے کے لیے نام کے لیے ان کی آراء اور خیالات کے لیے کہا تھا۔ پورے ڈرہم کے علاقے سے 600 سے زیادہ جوابات کے ساتھ، لیکرچ ہیلتھ نئے گھر میں زبردست حمایت اور دلچسپی کی قدر شناس ہے۔

لیکرچ گارڈنز کا نام فخر کے ساتھ ڈرہم کے علاقے کی بہت سی آوازوں اور ہر اس شخص کی نمائندگی کرتا ہے جس نے نام دینے کے عمل میں حصہ لینے کے لیے وقت نکالا۔ لیکرچ گارڈنز ترقی پذیر خطے کے منظر نامے کے ساتھ ساتھ ترقی کو بھی مجسم بناتا ہے۔ ترقی، لیکرچ ہیلتھ کی بطور ایک تنظیم اور رہائشیوں اور ان کے خاندانوں کے لیے، جو طویل مدتی نگہداشت کی سہولت کو اپنا گھر کہیں گے۔



میڈیا ایونٹ کے دوران بورڈ آف ٹرسٹیز کی چیئرپرسن شیرون کوچران نے مہمانوں کا خیر مقدم کیا۔

فروری 2022 کو وزیر اعلیٰ فورڈ نے لیکرچ گارڈنز کے باہر میڈیا سے بات کی۔  
ماخذ: Twitter @fordnation

## لیکریج گارڈنز میں عملہ

بڑی تعمیرات تقریباً مکمل ہونے کے بعد، توجہ نگہداشت کی منصوبہ بندی اور کاروائیوں کو حتمی شکل دینے پر مرکوز ہو گئی ہے۔ مکمل طور پر فعال ہونے کے بعد، 504 افراد پر مشتمل صحت کی دیکھ بھال اور انتظامیہ کا مخصوص عملہ لیکریج گارڈنز میں کام کرے گا۔

لیکریج ہیلتھ اعلیٰ معیار کی رہائشی دیکھ بھال کے لیے مخصوص عملہ کی ٹیم کو جمع کرنے کے لیے سخت محنت کر رہی ہے۔ ابھی تک لیکریج ہیلتھ نے 164 نجی معاونتی کارکنان، 47 رجسٹرڈ پریکٹیکل نرسیں، اور 29 رجسٹرڈ نرسوں کی خدمات حاصل کی ہیں۔

## لیکریج گارڈنز کے اندر ایک نمائشی نظر



لیکریج گارڈنز میں واقع 20 رہائشی علاقوں میں سے ایک



خاندانوں کے اکٹھے ہونے اور اپنے پیاروں کے ساتھ ملنے کی جگہ



احاطہ بند ٹیریسوں کے علاوہ، رہائشی منزلوں میں رہائشیوں کے لیے گرم موسم سے لطف اندوز ہونے کے لیے بڑی بالکونیاں بھی شامل ہیں



علاج والے گدے، نجی یا نیم نجی باتھ روم، اور ایک بڑی کھڑکی کے ساتھ مکمل ایک رہائشی کمرہ

## جڑے رہنے کو یقینی بنائیں

لیکریج گارڈنز کے دائرہ نگاہ میں آنے سے، آنے والے مہینوں میں بہت ساری سرگرمیاں ہوں گی۔ یہ ضروری ہے کہ ہم آپ کی جانب سے سنتے رہیں۔

اگر آپ کے 'لیکریج گارڈنز (Lakeridge Gardens) کے بارے میں سوالات ہیں یا مزید معلومات چاہیے، تو براہ کرم **905-576-8711** ایکسٹینشن **34167** پر کال کریں۔ یا [AjaxLTC@lh.ca](mailto:AjaxLTC@lh.ca) پر ای میل کریں۔ جاری اپ ڈیٹس کے لیے آپ کسی بھی وقت ہماری ویب سائٹ [www.lh.ca](http://www.lh.ca) بھی ملاحظہ کر سکتے ہیں۔